

Profesijný rozvoj nových zručností zamestnancov

MÄSOVÝROBA ŠTEFAN KNIŽKA, s.r.o.



EURÓPSKA ÚNIA

Európsky sociálny fond
Európsky fond regionálneho rozvoja



OPERAČNÝ PROGRAM
ĽUDSKÉ ZDROJE

ITMS kód projektu: 312081CJS9

Operačný program: Ľudské zdroje

Prioritná os: 8. REACT-EU

Špecifický cieľ: 8.1.1 Podpora obnovy po kríze spojenej s pandémiou COVID-19 vrátane jej sociálnych dôsledkov a príprava zeleného, digitálneho a odolného oživenia hospodárstva

Kód výzvy: OPLZ-DOP-2022/8.1.1/RO-01

Riadiaci orgán: Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky

Prijímateľ: MÄSOVÝROBA ŠTEFAN KNIŽKA, s. r. o.

Zmluva o poskytnutí NFP: Z312081CJS9

Miesto realizácie projektu: Prešovský kraj, Poprad, Hranovnica

Obdobie realizácie projektu: 02/2023 – 07/2023

Aktuálny stav v implementácii projektu:

Nadobudnutie účinnosti Zmluvy o poskytnutí NFP č. Z312081CJS9 dňa 02.02.2023, implementácia hlavnej aktivity projektu.

Investičná priorita:

8.1 Podpora obnovy po kríze spojenej s pandémiou COVID-19 vrátane jej sociálnych dôsledkov a príprava zeleného, digitálneho a odolného oživenia hospodárstva

Strategický cieľ projektu:

Cieľom projektu je rozvoj zručností zamestnancov spoločnosti so zameraním na podporu zavádzania digitálnych technológií ako aj so zameraním na minimalizáciu tvorby odpadu v rámci výrobného procesu. 1

Aktivity projektu:

Realizácia projektu je prostredníctvom jednej hlavnej aktivity „Profesijný rozvoj nových zručností zamestnancov, vrátane digitálnych zručností“

Hlavná aktivita je rozdelená na podaktivity:

Podaktivita 1 Výber a príprava zamestnancov

Cieľ: Nábor a výber pracovníkov, posúdené kvalifikačných predpokladov, zaradenie zamestnancov do skupín

Výstupy:

Individuálne školiace plány

Podaktivita 2 Cílené získavanie pracovných zručností.

Cieľ: Vzdelávanie interných zamestnancov v rozsahu teoretických a praktických školení v zmysle individuálneho školiaceho plánu.

Výstupy: Doklady o absolvovaní jednotlivých modulov vzdelávania v zmysle predkladaného projektového zámeru.

Merateľné ukazovatele projektu:

PCVR2 Počet účastníkov, ktorí v čase odchodu získali alebo získavajú kvalifikáciu v aktivitách podporených v rámci boja s pandémiou COVID-19 alebo v rámci zmierňovania jej následkov = 8

PCV31 Počet účastníkov, ktorým bola poskytnutá podpora v rámci boja s pandémiou COVID-19 alebo v rámci zmierňovania jej následkov = 8

„Tento projekt sa realizuje vďaka podpore z Európskeho sociálneho fondu a Európskeho fondu regionálneho rozvoja v rámci Operačného programu Ľudské zdroje“

www.esf.gov.sk, www.employment.gov.sk